

着眼整改实效 巩固活动成果

# 九大专题推进登封科学发展

本报讯(记者 李晓光 通讯员 宋要卫)记者从登封市“解放思想谋发展、开拓创新求跨越”大讨论活动办公室获悉,在巩固阶段,登封市通过广集民意,把加快新农村建设、调整产业结构、国计民生、节能减排、安全生产、社会保障等九大方面确定为全市的重大专题,并围绕这九大专题,扎实有效地进行整改落实,真正实现以思想的大解放推动经济社会的协调发展。

## 加快推进新农村建设

登封市委召开了三届八次全体(扩大)会议,并下发《中共登封市委登封市人民政府关于进一步推进农村改革发展的意见》,加快推进新农村建设,大力推动城乡统筹发展。

## 做好产业结构调整和优化升级

登封将突出抓好登电、登槽、嵩基3个日产4500吨水泥项目等在建项目的落实,加快循环工业园区、阳城工业区、大冶工业园区、三里庄高新技术园区建设步伐,引导企业和项目向园区集聚,生产要素向优势企业、优势产业集中,促进产业集群化、经济规模化发展。

目前新登水泥厂顺利投产,汽车零部件工业园区和三里庄高新技术园区已经被省里列入全省200个工业集聚区范围。规划9.7平方公里的汽车零部件工业园区产业规划即将批复。规划8.5平方公里的三里庄高新技术园区已上报待批。

## 加大节能减排治理力度

该市制定了节能减排统计、监测、考

核实施方案和办法,对完不成节能减排和淘汰落后产能任务的实行“一票否决”。坚决做到淘汰一批污染企业,关停取缔污染严重、高耗能、高耗水的企业;限期治理一批排放不达标企业,到期仍不达标的吊销营业执照;挂牌督办一批违法排污企业。截至目前登封全市已关闭小火电32.4万千瓦、小水泥厂15家、黏土砖厂81家,对不达标的123家耐材企业实施了停产治理和83家冶炼企业实施了限制治理。

## 着力完善社会保障体系建设

启动了全市城乡居民养老保险。提高特困户生活补助、贫困生救助等。进一步扩大城镇居民基本医疗保险覆盖面,扩大新农合受益面和受益程度,建立农村卫生、公共卫生、城市社区卫生合作机制,构建城

乡公共卫生安全网。

## 严格治理安全生产隐患

登封成立了由市委常委任组长的9个安全隐患排查治理小组,对全市煤矿、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、民爆器材、建筑施工、道路交通、武校、学校、幼儿园、公共娱乐场所、旅游景区、食品卫生、医院、电力通讯、特种设备等所有行业和领域的安全隐患进行拉网式大检查,彻底消除隐患死角和盲区。

## 申报国家级文化产业示范园区

目前,该市已组织相关部门赴沈阳、西安、南京等地对文化产业园区进行考察,正在做申报国家级文化产业园区的论证、考察、规划、申报工作,年底前将基本完成登封市国家级文化产业园区规划文本。

户籍警安友红用微笑和耐心为百姓服务——

## 15年坚守的承诺

通讯员 张朝晖 文/图



担任派出所户籍民警15年,平均每天接待办理户籍群众百余人。现任登封市公安局嵩高路派出所户籍警的安友红,从当上户籍警的那天起,对自己有一个承诺,绝不让群众说一句气话。15年来,她做到了。

### 一天收到32封感谢信

川流不息的人群,应接不暇的户籍,她每天都有说不完的话,答不完的题,办不完的事。为了让群众把握好户籍政策,清楚办理流程,少跑冤枉路,她每天都不厌其烦地为群众解答各种各样的疑问,办理各种各样户籍。2006年1月,在中岳派出所当户籍内勤的安友红曾在一天内收到辖区中学生给她的32封感谢信,信中热情称赞她乐于奉献,勇挑重担,善解人意,深明大义。每天面对不一样的面孔,不一样的口音,不一样的要求,不一样的态度,安友红始终一样地认真对待,微笑解释耐心办理。

### 没有特权,只有服务

安友红担任户籍民警15年,累计接待了多少群众她说不清楚,办理了多少户籍她说不清楚,帮助了多少群众她说不清楚。但她说她始终记得自己是人民群众的户籍内勤,没有特权,只有服务。她是这样看待自己承诺的,做一个群众信得过的户籍内勤,就是做一名群众信得过的人民警察,做一名群众信得过的人民警察,就是为我们的国家和社会在尽一个公民的责任与义务。

### 带病办证晕倒桌旁

今年6月7日,考生屈小

## 关闭窑厂 复垦耕地

## 登封获奖350亩建设用地

本报讯(通讯员 耿晓峰)因关闭全市86家黏土砖瓦窑厂,复垦耕地2400亩,近日,登封市获得了350亩新增建设用地指标奖励。

近年来,登封市按照上级要求,组织国土、建设、环保等部门和各乡镇(镇)、区、办事处,大力整顿黏土砖瓦窑厂,积极发

展新型墙体材料。对列入关闭的黏土砖瓦窑厂,拆除生产设备、切断电源、吊销营业执照,予以强制关闭。目前该市境内的86家黏土砖瓦窑厂已全部关闭,复垦耕地2400亩。根据有关规定,上级部门给予登封市350亩新增建设用地指标奖励。

求每个党政领导坚持一周入村召开一次座谈会,认真倾听群众的心声,了解群众反映的焦点、热点和难点问题,针对群众提出的问题,进行确诊。两年内,召开座谈会436次,解决问题506件。同时全镇共建立了由526名信息员组成的镇、村、组三级快速反应信息网络,把触角纵向延伸到村民组,横向扩展到厂矿企业,及时准确地了解各村各单位的矛盾纠纷,获取第一手资料。并不断强化信息上报制度,对及时上报信息的信息员实行物质奖励,极大地调动了他们捕捉信息、快速上报的积极性。两年来,通过信息员上报的各类信息132条,排查出重大不稳定问题23起,已全部得到了有效调解和处置。2006年6月12日,吴庄村80多户群众就地重建房屋再次被郑煤集团大平煤矿“搬裂”,因补偿标准偏低问题发生矿群纠纷,他们准备赴省上访。大冶镇领导得到消息后,立即带领机关干部赶到现场,耐心细致地做群众思想工作,同时,大冶镇主要领导及时向登封市委、市政府报告,配合上级有关部门协调补偿标准,确保问题得到妥善解决。

### 开好“三个会议”

造成群众越级上访的主要原因,就是因为群众所反映的问题,在当地没有得到有效解决。为此,大冶镇在解决群众问题上狠下工夫,充分利用“三个会议”研究解决各类民事问题。

一是利用书记办公会,集中研究解决重大疑难民事案件。大冶镇将煤矿搬裂群众房屋、企业改制中出现的问题等12件重大疑难民事案件提交书记办公会研究,并拿出解决方案,由书记、镇长或副书记牵头负责,切实加大问题的解决力度。二是利用班子联席会,集中会诊复杂信访案件。两年来,大冶镇在班子联席会上成功解决了原有小河煤矿遗留问题,个别企业拖欠农民工工资问题等近百起复杂民事案件。三是利用“五长会”(司法所长、派出所长、法庭庭长、土地所长、民政所长),协调解决涉及多个职能部门案件。

## 亲人同学老乡 全部都是下线 非法传销 害人不浅

通讯员 张朝晖

今年9月份以来,违法嫌疑人唐林娜、夏添、夏冬等人以加盟香港九龙科技有限公司并缴纳2900元获得会员资格,销售“康贝美”化妆品能快速获取财富为幌子,多次诱骗大量人员参与传销并拉拢下线发展传销人员,从中牟利。近日,该团伙主要人员唐林娜、夏冬、夏添等7人被批准劳动教养一年。

### 摧毁地下传销团伙

今年11月14日,登封市公安局告成派出所接群众举报称,有人在滨河路一地下出租屋内搞传销。警方迅速行动,将违法嫌疑人唐林娜、夏冬、夏添等人进行传唤。经询问,唐林娜等人对虚构事实扰乱公共秩序的行为供认不讳。

### 被骗后成了骗人主角

今年23岁的唐林娜家住安徽省宿州市,在浙江打工期间,唐林娜认识了一个叫李得选的青海人。今年10月,李得选打电话给唐林娜,以工资高为由约她到登封发展。唐林娜到登封后,李得选没有帮她找工作,而是拉她去听课,讲课的内容主要是说如何赚钱、如何发展下线等。

唐林娜没想到自己会被好朋友骗了,回头找李得选,

李得选已经走了。唐林娜前思后想,她索性将自己的父母、妹妹、弟弟和男友发展成为自己的下线,短短一个时间内,唐林娜因为业绩突出直接从会员升级为培训师。

### 传销成员没见过产品

唐林娜交代说,成为他们这里会员的条件是,必须先拿2900元钱购买一份“康贝美”化妆品。“我刚来时就是花2900元钱买一份才成为会员的。”但是唐林娜自己也承认她从来没有见过“康贝美”化妆品到底是什么样子。“我们见到产品和见不到产品无所谓,关键是我们要干一番事业。”唐林娜分别发展了父母、姐弟和4个下线,其男友一口气买了6套产品。

### “洗脑”后拉入伙

今年19岁的宋盼盼家住南阳市社旗县,今年10月份,表哥马振阳打电话给她,自己在登封市开了一家服装店,生意很好,但缺人手,希望宋盼盼能来帮自己的忙。宋盼盼满怀希望从南阳来到登封,不料表哥做的第一件事就是没收了她的手机和仅有的200块钱,然后带她去听课,并教她给家里人打电话骗钱。



为保证冬季造林的成活率,11月19日上午,登封少林办事处采取公开招标由专业包工队承包种植的方式抓住墒情迅速掀起了冬季造林高潮。据了解,少林办事处今年冬季造林任务共有1700亩,预计11月底可全部完成。图为专业种植包工队在雷家沟整地挖坑。 通讯员 王晓慧 摄

## 设“家庭纪委” 建“护廉网络”

### 登封市地税局预防职务犯罪出新招

本报讯(通讯员 张振卿 梁洪源)一人不廉,全家不圆;一人廉洁,全家和谐。作为地税干部家属,您是他(她)生活中相濡以沫的伴侣,又是事业上肝胆相照的诤友,希望您能继续鼓励和支持亲属廉洁奉公……近日,登封市地税局140多名税务干部的家属先后收到了“立廉政家规、做廉洁家人、树清廉家风”家

庭助廉倡议书,这是该局构建“家庭护廉网”助廉活动的一项重要内容。登封市地税局从抑制“腐败病毒”滋长源着手,启动了以设立“家庭纪委”为主要内容的“家庭护廉网”助廉活动,将廉政教育延伸到每个地税干部家庭,共同筑起一道反腐倡廉的家庭防线。该局通过向地税干部家属

发送助廉倡议书和廉政短信、签订“家庭助廉”承诺书、制定“廉洁家规”、编印家庭助廉手册、举办家庭助廉教育会、观看反腐倡廉教育片、撰写“廉洁寄语”、设立家庭助廉论坛、开展“助廉家庭”评选活动,让“家庭纪委”常敲廉政钟,营造出“家家思廉”、“家家行廉”、“家家促廉”的良好氛围。

## 青年酒后撞人逃逸 特警队长只身追捕

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧)11月22日下午5时许,登封市北环路上行驶的一辆桑塔纳轿车突然冲向人行道,将一名女子撞飞20米,致使该女子当场死亡后,肇事司机逃逸,登封市公安局一名民警只身追出300米,将肇事者抓获。

当天下午,记者赶到事故现场时,看到一名40岁左右女子的尸体被单盖着,距离尸体20米远的地方停着一辆桑塔纳轿车,整个车身已经成麻花状,现场没有发现该车的车牌。见记者采访,许多围观者纷纷向记者描述当时情景。目击者孙女士称,当时她和朋友正在散步,突然听到“砰”的一

声响,只见一辆桑塔纳轿车瞬间冲到人行道上,将一名女子撞出20米远后摔到地上,“轿车撞人后又跑了几米,把一根电线杆撞断,这才停了下来。”

记者在现场见到了肇事司机,他已被警方控制。目击者称,车祸发生后,大家都在拨打120求救,肇事司机趁机往山上方向逃跑,一名路过300米后最终将其抓获。在采访中记者了解到,抓获肇事司机的民警是登封市公安局特警大队大队长常守豪。

据市公安局民警介绍,肇事司机今年23岁,家住君召乡,肇事前有喝酒的迹象,目前该男子已被登封警方刑事拘留。

登封市大冶镇围绕“城镇化、工业化、生态化”建设目标,采取多种措施,大力开展平安创建——

## 育化一方平安和谐沃土

本报记者 李晓光 通讯员 刘二超 文 李焱图



大冶镇训练有素的巡防队员。

### 强化“三大网络”

除了镇治安巡防队外,辖区内的34个行政村和341个村民组都成立了有义务和相结合的村级巡防队,在各企业分别设立了3~5名保安人员组成的保卫科,并在财务室安装了联网系统。在户与户之间常年坚持实行“五户联防”和“十户联防”,做到大街小巷有人看,大事小事有人管,有效构建了镇、村、组、企业和农户上下联动的社会治安防范网络。

这还仅仅是有效措施之一。2007年5月份,大冶镇在镇区、居民安置区和重点部位安装了5套电视监控系统,安装了82个红外探头,将大冶镇主要街道、重要路口、重点繁华地段、5所学校及要害部门置于监控之下。监控中心投入使用后,共为公安机关提供破案线索27条,当场抓获犯罪分子2人,人民群众的安全感大大提高。今年6月份,该镇又在松华村、登封六中、镇卫生院等地区安装了6套电视监控系统,安装探头45个,提高了大冶镇快速反应能力和抓获现行犯罪的能力。

在完善镇、村、组三级信息网络的基础上,大冶镇同时也健全了稳定治安信息员、联络员制度,目前,全镇共有105名治安信息员。各村也利用村干部和党员、老干部担任矛盾纠纷调解员,成立调委会,发挥民间调解优势,解决民间矛盾纠纷。对调委会解决不了的疑难问题,大冶镇综治工作中心提前介入,为解决问题赢得时间,真正织起了一张组织建设走在前,预防工作走在预防前,预防工作走在调解前,调解工作走在激化前的调解网络。

### 落实“三个到位”

加强平安创建工作,政府必须作表率,组织网络必须到位,大冶镇成立了由镇党委

书记许耀森任组长的平安创建工作领导小组,各行政村、各单位也建立了平安创建和治保、维稳组织。同时,镇成立了人民调解委员会,全镇341个村民组也成立了由老党员和离退休干部组成的民事调解小组。由于大冶镇煤炭资源丰富,依托煤炭的开采,大冶镇得到了迅猛发展,但一些社会问题也日益凸显:土地、道路遭到大面积破坏,群众房屋搬裂,生存环境日益恶化等等。为从根本上解决问题,大冶镇规划了6个共占地10.5平方公里,可容纳4万人的居民安置区。到2007年底,已投入资金3.3亿元,建成家属楼30栋,独家小院1500处,入住安置区的人口达两万多人。大冶镇结合党员先进性教育活动,要



为进一步巩固“万警进社区、为民保平安”活动成果,11月23日上午,登封市公安局文艺演出队将活动内容和有关法律法规编成群众喜闻乐见的小品、戏曲等节目展开宣传,让市民在欣赏精彩节目的同时也了解了有关法律常识。图为演出队在登封市区工商花园演出节目。 通讯员 王晓慧 摄